



SOLEK HOLDING SE
Vocetářova 2497/18, 180 00 Praha 8
Česká republika
E: solek@solek.com
www.solek.com
Zapsaná v obchodním rejstříku
vedeném Městským soudem v Praze,
oddíl H, vložka 218, IČO: 29202701

V Praze dne 25. 2. 2025

Skupina SOLEK, jako dlouhodobý strategický partner společnosti MW Investiční fond SICAV, a.s., chápe důvody pro rozhodnutí společnosti CODYA investiční společnost, a.s. (dále jen „Fond“) o pozastavení vydávání a odkupování investičních akcií Fondu, zveřejněné 24. února 2025. Skupina SOLEK v současnosti intenzivně jedná se společností ALCOR INVESTMENTS a.s. o strategickém partnerství, které je klíčové pro její globální vizi a obchodní plán. Uzavření tohoto partnerství, plánované do 31. března 2025, by mělo mimo jiné zajistit dodatečnou likviditu pro Fond. Skupina SOLEK nadále deklaruje pokračování spolupráce s Fondem, která zahrnuje vyhodnocení investiční strategie, přístup k akvizicím projektů obnovitelných zdrojů či nové formy podpory Fondu. Skupina SOLEK věří v budoucí úspěch Fondu a je odhodlána poskytnout potřebnou podporu k obnovení stability.

Skupina SOLEK obhospodařovateli Fondu před jeho Rozhodnutím o pozastavení vydávání a odkupování investičních akcií vydávaných Fondem (dále jen „Rozhodnutí“) poskytla následující informace, které obhospodařovatel důkladně zvážil:

- a. Dlouhodobým strategickým záměrem společnosti SOLEK HOLDING SE a její skupiny (dále jen „Skupina SOLEK“) je uzavření strategického partnerství pro naplnění své vize a obchodního plánu na roky 2025–2029 (dále jen „Obchodní plán“).
- b. Na základě Obchodního plánu hodlá Skupina SOLEK do roku 2029 vybudovat 3 GW obnovitelných zdrojů, z nichž projekty o výkonu 1 GW hodlá aktivně spravovat. Jedním z klíčových cílů Skupiny SOLEK v rámci Obchodního plánu je development více než 3 GW nových projektů do roku 2029.
- c. Proces výběru vhodného strategického partnera byl Skupinou SOLEK zahájen v roce 2024 a potvrzení konečného výběru se očekává do konce prvního kvartálu roku 2025. Potenciálními kandidáty na uzavření strategického partnerství jsou zejména globální infrastrukturní fondy, mezinárodní finanční skupiny a významné lokální společnosti a investoři (dále jen „Strategické partnerství“).
- d. V rámci jednání o Strategickém partnerství byly předpoklady Obchodního plánu potvrzeny nezávislými poradci a ze strany jednotlivých zájemců o Strategické partnerství akceptovány. Na základě probíhajících diskusí mezi Skupinou SOLEK a jednotlivými zájemci o Strategické partnerství byl vybrán preferovaný zájemce, kterým je společnost ALCOR INVESTMENTS a.s. (dále jen „Alcor“).
- e. Uzavření Strategického partnerství je však formálně závislé na získání souhlasu určité financující strany, která poskytla finanční prostředky na vybudování portfolia solárních elektráren v Latinské Americe, jehož získání se očekává během března 2025 (dále jen „Souhlas“).
- f. Alcor je na základě Souhlasu připraven k okamžitému vstupu do Skupiny SOLEK, zajištění jejich finančních a kapitálových potřeb a poskytnutí další podpory, a to mimo jiné za účelem naplnění Obchodního plánu a účelu Strategického partnerství.
- g. Absence Souhlasu ke dni tohoto Rozhodnutí však neumožňuje Skupině SOLEK zajistit potřebné finanční prostředky ke splnění jejich splatných závazků, a to zejména z důvodu striktně nastavených interních investičních pravidel Alcor, které umožňují uzavření Strategického partnerství až po předchozím získání všech formálně nutných souhlasů.
- h. Průtahy v procesu uzavření Strategického partnerství, složitý proces získání Souhlasu a nejistota ohledně Skupiny SOLEK, a s tím spojená negativní publicita ve veřejném prostoru, přinesly následující efekty ve vztahu k Fondu:
 - (i) nárůst objemu odkupovaných investičních akcií, (ii) významné snížení objemu nově emitovaných investičních akcií, a (iii) nutnost získání dodatečné likvidity ze strany Fondu od Skupiny SOLEK, kterou není Skupina SOLEK ke dni tohoto Rozhodnutí schopna poskytnout.

i. I přes Rozhodnutí, které muselo být ze strany obhospodařovatele Fondu vzhledem k aktuální situaci přijato, je patrné, že Skupina SOLEK ve spolupráci a s přispěním Alcor činí veškeré nezbytné kroky k zajištění Souhlasu a uzavření Strategického partnerství, a tím mimo jiné k zajištění poskytnutí potřebné dodatečné likvidity Fondu.

j. I přes stávající dočasný stav Skupina SOLEK opakovaně deklaruje pokračování spolupráce s Fondem, která bude postavena na následující struktuře a formulování nové strategie spolupráce a směřování Fondu:

- Skupina SOLEK, známá svou odborností ve vývoji, výstavbě a provozu fotovoltaických elektráren, poskytne Fondu exkluzivní přístup k vysoce potenciálním solárním projektům po celé Evropě. Tyto projekty budou pečlivě vybrány tak, aby odpovídaly investičním zásadám Fondu, které zdůrazňují vysoce výnosné investice do obnovitelných zdrojů energie.
- Vzhledem ke globálnímu působení Skupiny SOLEK bude mít Fond možnost diverzifikovat své investiční portfolio a dosáhnout atraktivních výnosů.
- Skupina SOLEK bude jako dosud pro Fond realizovat služby EPC (Engineering, Procurement, and Construction), O&M (Operations and Maintenance) a zajišťovat řízení projektů a řízení. Realizace těchto projektů zajistí, že budou splněny nejvyšší standardy kvality a efektivity, což povede k optimálnímu výkonu a dlouhodobé spolehlivosti solárních elektráren v majetku Fondu.
- Skupina SOLEK bude nadále dohlížet na vybraná aktiva Fondu, včetně komplexního dohledu nad solárními elektrárnami, což zajistí optimální výkon a přispěje k maximalizaci výnosů pro investory. Rozsáhlé zkušenosti Skupiny SOLEK v oblasti správy solárních elektráren jsou klíčové pro zvýšení hodnoty portfolia Fondu.
- Další oblasti spolupráce mohou zahrnovat výzkum a vývoj nových technologií, které zvýší efektivitu a výnosnost solárních projektů, a také společné iniciativy v oblasti udržitelnosti a ochrany životního prostředí. Tímto způsobem bude partnerství nejen finančně výhodné, ale také přispěje k širšímu cíli globálního přechodu na obnovitelné zdroje energie.

S pozdravem

SOLEK Holding SE